



**Odborový svaz zdravotnictví a sociální péče ČR
a
Lékařský odborový klub – Svaz českých lékařů**

V Praze 28. 12. 2021

Vážený pane premiére,

obracíme se na Vás za naše organizace v souvislosti s avizovaným jednáním Vaší vlády o platech zaměstnanců ve veřejných službách.

Úvodem Vám chceme sdělit, že letošní dohoda k navýšení platů nebyla jednoduchá, jednání proběhlo mnoho a dohodnutý kompromis navýšení platů v současné chvíli nepokrývá ani předpokládanou inflaci. Za předpokladu růstu cen energií a všech životních nákladů si neumíme představit, že by Vaše vláda zrušila již platná nařízení vlády, a tím nezvýšila platy hasičům, policistům, státním úředníkům, vojákům, zaměstnancům v kultuře, pedagogům, zaměstnancům v sociálních službách a také zvláště zdravotníkům a dalším zaměstnancům nemocnic.

Poslední skupiny vyjmenovaných zaměstnanců si v minulém období opakovaně sáhly na dno svých psychických a fyzických možností a od Vaší vlády očekávají pomoc, podporu a ocenění. Znovu připomínáme, že dohodnuté navýšení platů ve zdravotnictví bylo velmi složitým procesem a navíc je finančně zabezpečené, a to finančními prostředky prostřednictvím úhradové vyhlášky. Připomínáme, že těsně před jejím vydáním Ministerstvo zdravotnictví vyhlášku upravilo, a to tak, aby jednotliví poskytovatelé obdrželi finance na navýšení tarifních platů a mezd ve výši 6 % pro vyjmenované skupiny zdravotníků a ve výši 1 400 Kč pro všechny další zaměstnance.

Vážený pane premiére, dovoluujeme si připomenout, že strany vládní koalice se mediálně při jednáních o navýšení platů pro zdravotníky o více než 5 % opakovaně vyjádřily pozitivně, což jsme velmi kvitovali.

Věříme, že Vaše vláda bude předchozí dohody akceptovat a ocení práci lidí, kteří se starají o jiné. Velmi jsme také uvítali, že pro oblast sociálních služeb máte podporu pracovníků v sociálních službách dokonce v koaliční smlouvě.

S úctou a přáním pevného zdraví

Bc. Dagmar Žitníková, v. r.
předsedkyně OS zdravotnictví a sociální péče ČR

MUDr. Martin Engel, v. r.
předseda LOK-SČL

Vážený pan
Prof. PhDr. Petr Fiala, Ph.D., LL.M.
Premiér
Úřad vlády České republiky
nábřeží Eduarda Beneše 4
118 01 Praha 1